Ata da décima quinta Reunião Ordinária da Primeira Sessão do Primeiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e seis de maio de dois mil e nove. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano e Walace Sebastião Vasconcelos Leite, com ausência não justificada do Vereador Leonardo dos Santos Henrique. O Sr. Presidente solicitou fosse feita a leitura da ata da reunião anterior, que após ser levada ao Plenário foi aprovada sem emendas. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura da Ata da nona reunião extraordinária, que após ser levada ao Plenário foi aprovada sem emendas. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura das correspondências onde constava Telegramas do Ministério da Saúde informando repasse de verbas para a Prefeitura Municipal. Ordem do Dia: Foram colocados em votação os pareceres das comissões de Finanças e Orçamento e Legislação e justiça sobre o Projeto de Lei nº 08/2009, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a concessão de subvenção social à entidade que menciona, e dá outras providências”. Momento em que o Vereador Danilo Pediu vistas ao projeto. Concedido pelo Sr. Presidente. Foi colocado em votação o Requerimento nº 011/2009 de autoria do Vereador Carlos Henrique de Carvalho que solicita o atendimento odontológico direcionado aos alunos da rede municipal de ensino em seu horário de estudo. Sendo discutido e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo Sr. Presidente Passou a Palavra Livre onde a Vereadora Rosana solicitou que constasse em ata que solicitou ao líder do prefeito na Câmara que o executivo retomasse o andamento da obra de contenção nas casas da Travessa José de Alencar, com um muro de arrimo onde as águas se encontram na porta da cozinha, contenção essa relativa ao deslocamento da beirada do rio que vem colocando em risco as casas ali situadas. O Sr. Presidente solicitou que constasse em ata que fez pessoalmente uma reclamação ao Sr. Prefeito sobre o andamento da obra de calçamento do Loteamento Migliano e que até agora nenhuma providência foi tomada. Estando o serviço de péssima qualidade, o que comprometerá a qualidade do calçamento. E ainda dos defeitos no calçamento em frente à travessia ferroviária em Serraria que não foram feitos os reparos. O Sr. presidente convocou nova reunião para o dia cinco de junho as dezenove horas. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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